RE: SZM FN Motol 2098207 pro Becton Dickinson Czechia, spol s r.o.

Odeslano:22.09.2023
Info CZECH Komu: . wehind o 15:47

Kopie: "Info CZECH"

--- Upozomeéni, tento e-mail prisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySené opatrnosti pii jeho otevirani. ---

Dobry den,

Vasi objedndvku €. 2098207 ze dne 22.09.2023 akceptujeme v plném rozsahu s celkovou
cenou plnéni 124 855.52.- K& bez DPH.

Dékuji a preji hezky den.

S pozdravem / Kind regards,

& BD

Customer Service Representative
Customer Care

Becton Dickinson Czechia, s.r.o.

Na Hrebenech 11 1718/8

140 00 Praha 4 - Nusle | Czech Republic

Zakaznicka linka:

Tel: -
E-mail: 5 1,1;“; i Tﬂf@{ﬁﬁ:—‘f‘,{ A
bd.com com” ®

PLEASE COMSIOEN YHE ENVIRONMENT
BEFCAL PATKTING THES EMallL

From: 3 800 s T S AT
Sent: Friday, September 22 2023 1:06 PM
To: Info CZECH Zgistarimmntinty furton.

Subject: FW: SZM FN Motol 2098207 pro Becton Dickinson Czechia, spol s r.o.

Ahoj,



to je vase.

Dékuji

From: |

Sent: Friday, September 22 2023 12 57 PM

To: sales czech i e o

Subject: SZM FN Motol 2098207 pro Becton Dickinson Czechia, spol s r.o.

EXTERNAL EMAIL - Use caution opening attachments and links.

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
Oddéleni nakupu SZM FN Motol Objednavka ¢islo:
2098207

v Uvalu 84 ID :
460552
150 06 Praha 5 - Motol Datum :
22.09.2023

180: 00064203
DIC: CZ00064203 Dodavatel: Tel:

Fax: M
Becton Dickinson Czechnia,
spcl s r.o.
Na Hfebenech II 1718/8
140 00 Praha 4 - Nusle

VyEtizuje:

Telefon:
Fax:



Dodejte na adresu: .
SZM FN Motol *
Komunikac¢ni uzel -2D

P¥ejimka zboZi Po - Ct 6:00 aZ 15:00

~Objednévame u Vas: PoznamkaObj

Nazev
Pocel
1 BD Plastipak S3 50 ml
24 KART
a 240 KS 300865

( 21.05.2021 Z2020-040169)
2 BD Plastipak S3 20 ml ;
12 BAL '
a 120 KS 300629 :
( 21.05.2021 Z2020-040169)
3 BD PosiFlush stiikacka predplfiéna 5ml
1 BAL
sterilni/&istd (standard.aplikace)
A 480 KS 306584
( 15.10.2021 22021-018122)
4 BD PosiFlush stiikacka pfedplnéna 10ml

21 KART
sterilni/c¢ista (standard.aplikace)
a4 480 KS 306585
( 15.10.2021 Z22021-018122)
Celkem:
124 855,52
~PoznamkaObij

Dodavany material musi byt v souladu se zékony 22/19%7 Sb. &
375/2022 Sb.

Cena dodavky se ridi smlouvou nebo pecsledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splfiovat vSechny naleZitosti dané zakonem ¢.
235/2004 Sb. a

musi byt zasléna zaroveid se zbozim. Splatnost faktur je 60
dni.

Na dodacim list& i faktufe uvadéjte vidy Cislo nasi
cbjednavky, jinak zboZi

remiuZe byt pfevzato a faktura vyfizena. Dodavejte pouze cela
baleni.

24ddame obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.
Objednavky v hodncté nad 50 000 K¢ bez DPH fakturuijte ai
pozverejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v soculadu s § 6 odst.]
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-li dohodnuto
jinak,

povazujte objednévku nevyfizenou do jednoho mé&sice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se #idi Obcanskym zdkonikem (&.89/2012 Sb.)

et



Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract ; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .
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IMPORTANT MESSAGE FFOR RECIPIENTS IN THE U.S.A.:

This message may constitute an advertisement of a BD group's products or services or a
solicitation of interest in them. If this is such a message and you would like to opt out of
receiving future advertisements or solicitations from this BD group. please forward this
R e L DR e
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This message (which includes any attachments) is intended only for the designated
recipient(s). It may contain confidential or proprietary information and may be subject to the
attorney-client privilege or other confidentiality protections. If you are not a designated
recipient, you may not review. use, copy or distribute this message. If you received this in
error, please notify the sender by reply e-mail and dclete this message. Thank you.
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Corporate Headquarters Mailing Address: BD (Becton, Dickinson and Company) 1 Becton
Drive Iranklin Lakes, NJ 07417 U.S.A.



